家庭月入七干,如何供房买车

对于很多已经结婚的年轻人来说,不论 工资高低,买房都是早晚的事,除了攒首付, 接下来还要供房贷,结婚生子……各种"人 生大事"都与钱紧密相连。对于这样的"年轻 家庭",努力工作、增加收入固然是家庭的重 要生活保障源泉,与此同时,巧妙理财,适当 投资也能为家庭今后的发展打下坚实的基 ■记者 梁兴 潘海涛 通讯员 钟欣

理财案例

长沙市民"88后"小夫妻小陈与小丽裸 一年多,在父母的帮助下,二人于2014年年 底在长沙市开福区某楼盘买了一套92平方 米的小两居,首付18万元,银行贷款43万元, 20年还清,现在每个月月供3276元,月租1500 元,加上二人每月2000多元的日常开销,这对 月薪不足7000元的小夫妻来说,压力不可谓

据小陈介绍,大学毕业四年的他,如今 在长沙某国企上班,基本月薪4000元,妻子小 丽在长沙某杂志社工作,每月工资2500元,均

此外,记者了解到,除了月均6500元的收 入,小陈夫妻二人每年还有2万元年终奖金, 总体年收入约10万元左右, 值得一提的是, 目前二人还有2万元银行存款。

理财目标

- 1、供房贷的同时,攒下生子钱。
- 2 为未来买车 创业发展预存资金。



案例分析

对于小陈家的财务情 况,中国银行长沙蔡锷支行 营业部理财经理刘舒表示, 小陈夫妻来长沙发展,殊为 不易,但对于参加工作四年 的年轻人,二人工资收入并 不算高,因此每个月都应该 有一个合理的理财计划,有 计划地分配自己的工资。

理财建议

【节流】

减少不必要的花费开销

"节流"的第一步就是 记账,目前网上有许多记账 APP,可以帮你分析每月都 把钱花到哪里去了,通过记 账找出你的支出中哪些是 生活必需的,哪些又是可花 可不花的,随后尽量克制自 己在可花可不花的项目上

小陈家庭目前开支较 大,不算人情开支,每月需 花费6700元,而二者的收入 才6500元,属于典型的"月 光一族",从小陈夫妻的开 销来看,二者可以挤压的空 间还较大,从现在开始,建 议小陈夫妻每月能够减少 开支500元左右,例如降低 租房标准,减少人情往来, 以后适当继续减少开支,每 月结余争取增加到1000元。



预留一定量的备用金

【保本】

在投资之前,留存一 定量的备用金是非常必 要和必需的。一般家庭生 活备用金为3—6个月左 右的固定支出,对于小陈 夫妻二人来说,大约为2 万元,这部分资金要能够 随取随用,建议存放在类 似余额宝等互联网货币 基金理财产品中,此类产 品具有流动性强、安全系 数高等特点,且收益比银 行活期存款高。这样,在

保证了流动性和安全性 的同时,还能兼顾预留资 金的收益性。

此外,从现在开始, 小陈家庭也需要准备生 育资金了。虽然小丽有生 育保险,但还需要准备 1.5万元到2万元左右的 费用以备不时之需。可以 从月结余中留出500元, 定投一只风险适中的混 合型基金产品,3年后取 出使用。

【开源】

投资高收益理财产品

从理论上讲,家庭形成 期阶段,风险承受能力还是 比较高的,此时的投资配置 可以按照"高风险70%+中 低风险20%+无风险10%"的 比例配置。对于小陈夫妻来 说,目前存款为2万元左右, 为数并不多,投资债券、股 票、基金等高门槛理财产品 自然不太合适, 选择银行理 财产品虽然操作方便, 却有 每笔最低5万起投的门槛。

如今, 互联网理财已经 成为一种不可逆转的投资潮 流,门槛低,每笔50元或者 100元起投;收益高,平均收 益在10%-15%, 非常适合 普通上班族, 小陈夫妻可一 边"节流"积攒资金的同时, 适当购买互联网金融产品, 但在选择此类理财产品时一 定要多花点时间和精力考察 平台背景和综合实力, 最好 选择2一3个正规平台分散投 资,降低风险。等到积攒到5 万元之后, 再购买银行理财 产品,这样也能极大地平衡 和减低投资风险。



■本期点评:中行长沙蔡锷 支行营业部理财经理 刘舒

戴"假牙"危害多

种植牙 留住父母的健康

缺牙正在侵蚀父母健康 假牙可能带来2次伤害

在过去,价格便宜、使用简单的活动假牙是中老年缺牙患 者的首选。但如今,诸如"吃个汤园,假牙带进肚子里"等有关 活动假牙脱落危及生命的新闻频频见诸报端,逐渐引起了人 们的高度关注。作为最传统的缺失牙修复方式,活动假牙"就 像嘴里的一颗雷"。它不但有强烈异物感,容易造成父母发音 障碍,在佩戴上还极不牢靠,打个喷嚏都可能导致脱落。与此 同时,由于假牙难以清理,它往往成为口腔里最容易导致细菌 滋生的温床,不仅3-5年就需要频频更换,长期佩戴还可能



相对于固位力差的活动假牙,固定假牙虽然相对稳固。但 它在镶补时,需要永久性的磨损牙齿健康组织,不仅使用寿命 短、咀嚼力差,长期佩戴还会造成牙龈的萎缩、牙根松动,导致 周边牙齿的脚坏和脱落,直接危及到邻牙的健康。

半岛种植牙,告别假牙烦恼 留住父母的健康

与活动假牙仅保留牙冠不同、种植牙通过医学的方式将 纯度极高的钛金属牙桩精准植入牙桔骨,再在上面镶制仿真 度很高的人工牙冠,让种植牙可以稳固扎根在口腔里,像真牙 一样行使功能。和传统的镶牙相比,它更牢固耐用,并且没有 满口假牙而导致的味觉迟钝和不舒适感,能让父母的咀嚼力 恢复到95%以上,从此摆脱缺牙与假牙的烦恼。

作为半岛集团与世界知名牙科品牌一 作搭建的中国首个口腔示范医院、半岛口腔依托德国卡瓦汇 集全球的强大专家资源,邀请到欧洲疑难种植牙修复大师、有 着上万颗种植牙手术"0失败"美名的简、海兹教授长期来星 城 "定诊"。让星城的缺牙患者不出国门享受到国际专家专业 诊疗技术的同时, 保证种植牙的修复效果。同时, 更是将现今 国际上最先进的种植牙技术"即刻负重"、"ALL-ON-4"引入 星城,成功完成了省内首例先天性全口牙齿缺失案例、省内首 例种植牙即刻负重案例。一举实现了湖南先天全口牙缺失种 植修复、种植牙即刻负重'零'的突破,解决了星城众多疑难缺 牙患者的缺牙苦恼。



传统栅栏式种植牙:

种植体颗数多、费用高 对牙槽骨条件要求式刻。 需插骨于术及术后愈合、

ALL-ON-4种帕牙:

· 仅需4期种植体、无思植骨; 最快可以当天种牙、当天量牙冠 当天可吃东西



【型周稳定】 【使用舒适】 具有真牙一样 的圆位力与稳 定性; 无异物感,不用每天摄默、 消洗;

恢复天然牙的 95% 以上的

阻止骨吸收, 改善饮食,父 母更长寿。

88398863 0731

长沙市芙蓉中路一段579号(八一桥往北100米)